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ATA 02/2018 -CEL/Campus Princesa Isabel 

 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA 

COMISSÃO ELEITORAL LOCAL 

DO IFPB CAMPUS PRINCESA 

ISABEL.  

 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e dez 

minutos, na sala de reunião da DG-PI, situada no IFPB Campus Princesa Isabel, Acesso 

Rodovia PB 426, Bairro Barro Vermelho, S/N – Princesa Isabel, CEP: 58755-000, com a 

presença do Sr. Robson Antonio Miranda de Lima, Sr. Marcello Soares de Araújo, Sr. 

Daniel Nascimento de Moura, a Sra. Adriana Oliveira Araújo, a Sr. Kátia Daniella da Cruz 

Saraiva, a Srta. Pâmela de Jesus Grangeiro de Araújo Diniz, o Sr. Gustavo Ribeiro 

Florentino e o Sr. Lucas Jónatan Rodrigues da Silva, o primeiro como presidente da 

Comissão Eleitoral Local do IFPB Campus Princesa Isabel e os demais como membros da 

comissão supramencionada e nomeados pela Resolução-CS n° 164, de 15 de dezembro de 

2017, do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação Ciência, e Tecnologia da 

Paraíba. Também esteva presente na reunião o candidato a Diretor Geral do Campus 

Princesa Isabel, o Sr. Vinícius Batista Campos. Inicialmente, o presidente no uso da 

palavra explicou as ausências dos membros na reunião. Iniciando pelos membros Felipe 

Xavier Barbalho da Costa e José Carlos de Lima Alves. O primeiro estava ausente em 

virtude de estar em deslocamento da cidade de Natal/RN para a cidade Princesa Isabel/PB 

e foi substituído pelo Sr. Daniel Nascimento de Moura. Já o membro José Carlos de Lima 

Alves justificou sua ausência a reunião por estar em horário de aula e mesmo foi 

substituído pelo suplente Lucas Jónatan Rodrigues da Silva. Sr.Cícero Mauriberto de 

Meneses Freire Duarte e a Sra. Nerijane de Almeida Monteiro não exposeram os motivos 

de suas ausências. Continuando com a palavra, o presidente deu as boas vindas a todos os 

presentes e, por haver quórum de oito membros, declarou aberta a reunião. O presidente 

começou por explicar a presença do Sr. Vinícius Batista Campos e relatou que o mesmo se 

fazia presente em virtude de tratar-se do candidato a Diretor Geral do Campus e das pautas 

que tratavam do sorteio dos números de candidato e a definição dos espaços de 

propaganda de campanha no campus. Adentrando na pauta da reunião, o presidente expos 

os informes relacionados a publicação da lista dos membros da comunidade acadêmica 

aptos a votar e ressaltou que até a data de vinte e um de março de 2018 a lista poderia ser 

corrigida e no dia vinte e três do corrente mês seria publicada a lista definitiva. 

Prosseguindo com a pauta, o próximo tópico foi o sorteio do número dos candidatos para 

Diretor Geral do Campus Princesa Isabel. O presidente relatou que o processo de consulta 

para o quadriênio 2018-2022 será realizado por meio de urna eletrônica e, portanto cada 

campi recebeu uma numeração específica definida pela Comissão Eleitoral Central e 

publicada por meio do Memorando 04/2018, sendo o número 90001 (nove mil e um) 

definido para o Campus Princesa Isabel.  Assim, como no campus Princesa Isabel houve 

apenas um registro de candidatura para Diretor Geral, logo não havia necessidade de 

sorteio e ficou definido o número 90001 (nove mil e um) como número de campanha do 

candidato Vinícius Batista Campos. Todos presentes concordaram e inclusive o candidato. 
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Prosseguindo com a pauta, o presidente no uso da palavra fez a leitura do Título VIII – Da 

Campanha Eleitoral do Edital 03/2018 da Comissão Eleitoral Central, título que trata em 

seus artigos da propaganda eleitoral durante o processo de consulta do quadriênio 2018-

2022. Após a leitura, o presidente fez sugestão aos presentes dos possíveis espaços para 

fixação da propaganda eleitoral no campus. Os quais seriam: as persianas a esquerda e 

direita do prédio do Bloco Administrativo, as paredes verdes a esquerda e direita do prédio 

da Biblioteca do campus, os lados direto e esquerdo do prédio do Restaurante, parede da 

escadaria do Bloco de Ensino, a parede próxima a entrada da Direção de Desenvolvimento 

e Ensino e a parede verde próxima ao Tabuleiro de Xadrez pintado no chão. O candidato 

Vinícius Batista Campos, expos as dificuldades para divisão de espaço nas portas do 

Restaurante e também na parede da escadaria do prédio do Bloco de Ensino e também fez 

a sugestão da parede frontal do espaço da Cantina. O Sr. Daniel Nascimento de Moura, no 

uso da palavra fez a sugestão de utilizar também a outra parede de verde do Bloco de 

Ensino próxima a Diretoria de Desenvolvimento e Ensino, assim ficando disponível as 

duas paredes verdes do prédio do Bloco de Ensino. Os membros da comissão presentes 

concordaram com as observações e sugestões apresentadas. Diante disso, o presidente 

disse ser necessário realizar um sorteio para definir quais espaços seriam destinados a 

propaganda de Reitor e outro a propaganda de Diretor Geral. Também ressaltou, que em 

outro momento seria feito o sorteio com os representantes dos candidatos a Reitor para 

definir a ordem de ocupação dos espaços destinados ao mencionado cargo. Após sorteio 

realizado ficaram assim os espaços definidos para propaganda eleitoral: persianas da 

entrada do prédio do Bloco Administrativo à direita do prédio ficaram reservadas aos 

candidatos a Reitor e à esquerda do prédio ficaram disponíveis ao candidato a Diretor 

Geral; a parede verde à direita da entrada do prédio da Biblioteca ficou com o candidato a 

Diretor Geral e a parede verde à esquerda da entrada do prédio da Biblioteca ficou com os 

Candidatos a Reitor; a parede verde do lado direito do prédio do Bloco de Ensino 

(próxima ao Tabuleiro de Xadrez) foi destinado aos candidatos a Reitor e a parede verde 

do lado esquerdo do prédio do Bloco de Ensino destinada ao candidato a Diretor Geral 

(próximo a sala da Direção de Desenvolvimento e Ensino), o lado direito da parede central 

da cantina foi separada para o candidato a Diretor Geral e consequentemente o lado 

esquerdo da parede central da cantina ficou com os candidatos a Reitor. Definidos os 

espaços para fixação da propaganda a Comissão tomou por decisão unânime também 

definir as modalidades de propaganda a serem utilizadas em cada espaço, tal medida foi 

justificada para evitar maior poluição visual e adequar o tamanho dos espaços as formas 

de propaganda. Então, foi assim deliberado: persianas da entrada do prédio do Bloco 

Administrativo utilizar modalidade faixa, a parede verde à direita e esquerda da entrada do 

prédio da Biblioteca modalidade livres com exceção de faixa, as duas paredes verdes do 

prédio do Bloco de Ensino modalidade livre com exceção de faixa e a parede central da 

cantina modalidade livre com exceção de faixa. Ao final, o presidente agradeceu aos 

presentes e o Sr. Gustavo Ribeiro Florentino se dispôs para publicar a lista definitiva dos 

registros para candidaturas para Diretor Geral do Campus Princesa Isabel e Reitor. Nada 

mais havendo a tratar, eu Robson Antonio Miranda de Lima, na qualidade presidente da 

Comissão local Eleitoral do Campus Princesa Isabel, encerrei a reunião. 


